
 
 

Zpráva STK  

 
 
Komise STK MěVS Ostrava řešila zápas č. 263, 16.kola MěP mužů, II.třídy, kde dle zápisu o 
utkání hrál pod č.15 jiný hráč, než byl uveden v zápise a na soupisce družstva. 
 
Po telefonickém hovoru se všemi zúčastněnými (kapitáni obou družstev, rozhodčí) komise 
došla ke zjištění, že se událost stala asi následovně. Ke konci 5. setu šel kapitán družstva 
Šenova za rozhodčím, že mají podezření, že pod č.15 hraje jiný hráč, než je uveden v zápise o 
utkání. Rozhodčí ho po skončení utkání chtěl identifikovat a požádal ho o předložení OP. To 
hráč odmítnul s tím, že u sebe průkaz totožnosti nemá. Následně na to rozhodčí napsal do 
zápisu výše uvedenou větu o nastoupení hráče č.15 
 
Komise STK MěVS Ostrava došla k závěru, že chybil rozhodčí, který před zahájením hry 
nezkontroloval hráčům OP. Odpovědnost nese však také družstvo TJ VOKD Poruba, které je 
zodpovědné za to, aby všichni hráči, kteří nastoupí k utkání měli u sebe doklad totožnosti, 
potřebný k identifikaci hráče dle rozpisu MěP 2010-11. 
 
Komise STK MěVS Ostrava proto rozhodla, že:  

1) chybu rozhodčího předává k projednání komisi rozhodčích, protože rozhodovat v této 
věci ji nepřísluší. 

2) utkání se kontumuje ve prospěch družstva VK Šenov 
3) družstvu TJ VOKD Poruba se uděluje pořádková pokuta dle rozpisu MěP 2010-11, 

kapitola B, bod 3.5, družstvo potrestáno hracími důsledky dle čl. 27 SŘV – 
neoprávněný start hráče ve výši 300 Kč 

 
Udělenou pořádkovou pokutu je družstvo povinno uhradit do 17.6.2011. 
 
Částku uhraďte na účet MěVS nebo přímo p.Burdové na OTU do 17. června 2011. Způsob plateb pro 
MěVS je popsán v příloze rozpisu soutěží MěP. 
 
V případě neuhrazení uložené pořádkové pokuty ve stanoveném termínu Vám bude pokuta navýšena 
na 500 Kč a bude s Vámi zahájeno disciplinární řízení. 
 
Družstvo může proti tomuto rozhodnutí podat námitky nebo odvolání do 1.6.2011 a to předsedovi STK 
MěVS Ostrava nebo předsedovi MěVS Ostrava. Také v případě nejasností kontaktujte předsedu STK 
MěVS Ostrava 
 
 
 
V Ostravě 23. 5. 2011        Ing. Radim Mikulenka 

      předseda STK MěVS Ostrava 


